

庆国庆迎中秋 全县上下氛围浓

国庆中秋喜相逢,又是一年佳节时。我县城区、景区、商场、影院等挂国旗、摆鲜花,喜迎国庆、中秋佳节。

游城区

挂国旗摆鲜花 喜迎双节

国庆、中秋双节将至,连日来,县综合行政执法局在城区开展国旗悬挂和增花添彩工作,飘扬的五星红旗和五颜六色的鲜花扮靓城市,营造出浓厚的节日喜庆氛围,喜迎双节。

“从9月8日起,园林工人们就开始加班加点地在斜江公园、西岭大道、桃源大道等城区大小广场、主要道路布置花卉景观节点,为大邑街头增添一道靓丽的风景。”增花添彩工程有关负责人介绍,工程使用花期较长且色彩浓郁热烈的一串红、海棠、夏堇等多个品种的花卉约36万盆进行摆放,涉及面积约6500平方米,预计全部摆放工作将于本周内前完成。

此外,该局还将组织工作人员在全县城区主要街道、广场等地悬挂1500多面国旗,营造出庄重热烈的节日氛围,激发市民的爱国之情。目前,城区内蒙古大道、大邑大道等部分道路已悬挂完成,一排排国旗随风飘动,洋溢着浓浓的“中国红”,市民可以去打卡拍照啦。

玩景点

赏菊观展运动多 各大景区等你来

9月21日,记者从西岭雪山景区了解到,景区提前推出了国庆、中秋双节门票预售抢购福利,10月1日—8日到西岭雪山赏高山花海、观日出云海,门票和交通索道只需29.9元。节日期间,景区推出的山地运动嘉年华设置了“项目初体验”“亲子享乐”“日出西岭”“畅玩西岭”四大主题游优惠,游客可体验滑草、ATV越野车、彩虹滑道等多个主题项目。

此外,记者从县文体旅局获悉,从10月1日开始,刘氏庄园博物馆将



西岭雪山美如画 文体旅 供图

在延庆园举办明清瓷器展和为期12天的第一届庄园盆景艺术展;天府花溪谷将举办山谷挑战赛,开展立定跳远、跳绳、投篮等比赛和喝雪碧挑战赛;锦绣安仁奇境花园则设有菊香展,静待游人赏菊品香。

看电影

电影院上座率提升至75% 多部影片国庆档上映

放长假,看电影,是不少市民的选择。近日,记者走访我县多家电影院了解到,各大影院已做好准备,迎接国庆档期。

据了解,按照中国电影发行放映协会日前发布的《电影放映场所恢复开放疫情防控指南(第三版)》,9月25日起,电影院每场放映的上座率上限提升到75%。我县各大影院已按该指南要求,做好相应准备,包括全部采取网络实名预约、无接触方式售票,以及合理安排场次,减少放映场次,延长场间休息时间等。

“这几天天天掰着手指数日子,想带孩子去看《姜子牙》!”“75%都来了,全部开放还会远吗?”在政策的“保驾护航”下,市民对国庆档电影十分期待,曾计划于春节档上



国旗迎风飘扬

映的新片《夺冠》《姜子牙》《急先锋》,以及新定档的《我和我的家乡》《一点就到家》《木兰:横空出世》都将在国庆档上映。

吃月饼

品种丰富口味多样 随你选

今年中秋国庆罕见“同框”。近日,记者走访月饼市场发现,我县商家多方组织货源,为“双节”供应做足“功课”:各种口味月饼齐“上阵”,占据了超市、商场的重要销售区域,价格也依然保持了近年来一贯的“亲民”态势。

当天,记者在内蒙古大道某商超看到,各大品牌各种口味月饼礼盒早已摆满了显眼位置。精美的包装、精致的成品吸引了不少市民驻足挑选,散装月饼也

大受欢迎。火腿、蛋黄酥、椒盐、豆沙、果味等口味既有传统工艺的积淀,又有时尚潮流的体现,让各年龄段、各“流派”的食客买得称心。

走访中记者发现,各大品牌月饼畅销的同时,我县本土的手工月饼皮酥馅大、口味纯正,也深受市民喜爱。在位于安仁镇川湘路一家手工月饼店,记者了解到,该店采用安仁月饼60多年的配方和纯手工制作工艺,从和面、做馅、包饼、烘烤到包装,都是纯手工,力求精益求精,保留其独一无二的味道,蕴藏着几代人的匠心。目前,该店出产的月饼主要以椒盐、牛肉、玫瑰、桂花、五仁等数种口味为主,预计到中秋节月饼制作产量约20万个。

(本刊记者 文/图)

2020年成都市“走基层”文化惠民活动启动

本刊讯 9月21日,由市委宣传部主办的“爱成都·迎大运”2020年成都市“走基层”文化惠民活动暨大邑县天府文化主题展演首场活动在县城凯旋购物广场举行,众多内容丰富、形式多样的文艺节目,为广大群众奉上了一场丰盛的文化大餐。

当晚19时,活动正式开始,整场演出在优美的舞蹈《英姿》中拉开序幕。随后,歌曲、快板、魔术、相声、川剧变

脸、吐火等丰富多彩的文艺节目先后登台亮相,赢得在场观众的阵阵掌声。

据了解,本次文化惠民活动预计演出40场,将在接下来的两个月内深入全县各地,以践行社会主义核心价值观为主题,通过更接地气的文艺演出形式,进一步推动我县文化乐民、文化惠民、文化育民,对于弘扬社会主旋律、培育核心价值观,将起到积极的促进作用。(表旭)

县公安局开展主题宣传活动

本刊讯 为有效遏制电信诈骗,切实提高广大市民的防范意识,9月18日,县公安局联合县内部分银行在绿洲小区广场开展“提高安全意识,谨防电信网络诈骗”主题宣传活动。

活动中,宣传人员通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料、现场咨询、现场宣讲等多种形式,向市民

介绍电信诈骗常见的种类、常用的作案手法和作案方式,并重点讲解了识别、防范方法。

记者获悉,本次主题宣传活动共发放宣传资料1550余份,现场解答140余名市民疑问,进一步提高了大家对电信网络诈骗的防范意识,起到了良好的社会效果。(公安 杨颖)

以研促教 研学相长

县教育局开展“互联网+”信息化教研活动

本刊讯 近日,县教育局组织全县初中英语教师在大邑中学开展基于“互联网+混合式学习”模式下信息化课改英语教研活动。

活动中,参会人员观摩了大邑中学初二、四班郭筱老师的英语阅读教学课。课后,郭筱老师对本堂课进行了说课,同与会教师进一步深入交流,分享

各自的教学方法和课改实践的经验。当天,县教育局英语教研员王成还作了题为《基于“互联网+混合式学习”模式下英语阅读课研究》的专题讲座,围绕课前前置性学习任务,课中生成性学习任务,课后巩固性学习任务,提出了在阅读课型中如何以任务为驱动,提高学生核心素养的建议。(教育 刘志娟)

国家之声

欢迎拨打95519客户服务专线

守护美好 从一份保障开始

杨某某,女,56岁,于2020年2月1日在中国人寿大邑支公司连续投保了女性安康保险,保费79元,2020年7月3日,被保险人杨某某在医院确诊为乳腺癌,经核实其出险情况属于保险责任范围,公司按照保险条款约定向杨某某给付大病保险金40000元。

张某某,男,98岁,于2019年7月

1日在中国人寿大邑支公司连续投保了城镇职工补充医疗保险,保费280元,2020年5月9日,被保险人张某某经医院确认为疾病身故,经核实其出险情况属于保险责任范围,公司按照保险条款约定向张某某受益人给付身故保险金2000元。(国寿大邑支公司)

相知多年 值得托付

(上接2版)

这个农村小区拥有政务、物业、调度等7大智慧服务功能。通过便民服务自助终端,可实现政策查询、办事指南、在线预约等服务直通;通过采用“雪亮工程+”人脸识别技术,实现智能门禁管理、安全隐患一键报警等。

农村小区“智慧度”的提升,

一个大前提是我省农村信息基础设施建设的不断完善。“十三五”以来,累计投入资金67.4亿元,完成了五批次电信普遍服务试点,目前已经实现了全省“村村通光纤、村村通4G”,光纤宽带平均接入速率超过70M,4G网络平均接入速率超过20M,远高于国家电信普遍服务要求的12M和10M的

标准。西边的永兴村,正尝试以另一种方式改变村民生活。

“这里主要是散居的村户。我们打算通过农旅融合的方式,重新打造他们居住的川西林盘。”程静介绍,宅基地整理之后,农户能得到一笔补偿款,可用于自家楼房改造,在不破坏原本林盘风

貌的前提下进行升级。农户在享受新环境的同时,还能利用闲置房屋办民宿,生活质量和收入都能提升。“升级过程中,数字化管理和营销是重点。VR全景展示等最新数字手段,都会在产业园里得到呈现。”农户散居的林盘将纳入到统一规划中,通过线上统一管理和营销。

造乡村“品牌力”。成都理工大学商务品牌研究中心主任夏燕成说。

省农业农村厅相关负责人表示,目前,我省基层农业技术人员多,计算机技术、网络技术、大数据技术、人工智能人员少。“既懂农业技术又懂信息化技术的人才就更少了。这样的人才也不愿意留在农村。”

这个问题怎么解决?“最直接的手段,是解决待遇问题。”李忠俊说,“待遇合理了,配置才能合理。从目前市场环境看,人才向乡村流动还需政府在政策上进一步支持。”

投资变

用数字技术撬动社会资本投入 建立自我造血机制

解决的还是资金和技术的问题。”李忠俊认为,撬动社会资本参与,才能长久持续。

社会资本愿意进来吗?“只要找对项目找准角度,他们肯定愿意。”程静算了一笔账,大邑的智慧农业项目,中央预算内投资1200万元,地方配套240万元,企业自身投入2000余万元。“今年的营收就超1个亿。这样的投入产出,企业当然愿意做。”

怎样吸引社会资本介入?李忠俊给出建议:找准标的。“例如特

色旅游资源、特色农产品,这些都是乡村的天然禀赋。用资源吸引资本进入,资本入场继续进行数字化投入,自我造血机制就建立了。”

“数字化”需要更年轻、更有技术的人来玩转,这样才能更好塑

大邑县公安局关于合并调整部分派出所机构设置的通告

报警电话:028-88292422。

二、原桃源派出所更名为晋原派出所,管辖区域为晋原街道行政区域内的金龙村、黄土村、盐店村、友谊村、新乐村、凤凰社区、岳江社区、梁坪社区、南街社区、西街社区、桃源社区、官渡社区、南苑社区、斜江社区、北街社区等15个村(社区)。

办公地点:大邑县晋原街道桃源大道260号(原桃源派出所)。

报警电话:028-88339110。

三、原沙渠派出所与原白马派出所、原新福派出所合并设立沙渠派出所,管辖区域为沙渠街道行政区域内的双河村、万延村、龙冠社区、祥龙社区、云南社区、双龙社区、东岳社区、顺河社区、石泉社区、勤江社区、蔡场社区、董场社区等12个村(社区)。

办公地点:大邑县沙渠街道广华路2号(原沙渠派出所)。

报警电话:028-88327110。

四、原清源派出所更名为新场派出所,管辖区域为新场镇行政区域内的飞凤村、头堰村、同心村、李安村、丰都社区、川王社区、桐林社区、灯笼社区、龙桥社区、西安社区、石虎社区、文昌社区等12个村(社区)。

办公地点:大邑县新场镇清源街306号(原清源派出所)。

报警电话:028-88353120。

五、原安仁派出所与原苏家派出所、原上安派出所、原韩延派出所合并设立安仁派出所,管辖区域为安仁镇行政区域内的赵善村、蒲墩村、广贤村、白马村、铁溪村、柏家村、高山社区、昌盛社区、汪安社区、

新华社区、陈河社区、泉水社区、唐场社区、三河社区、韩延社区、长福社区、五星社区、金光社区、复兴社区、新福社区、齐垵社区、香林社区、永兴社区、五合社区、新团社区、元兴社区、韩场社区、金井社区、民安社区、和众社区、正雄社区、虹桥社区、红星街社区、仁和街社区等34个村(社区)。

办公地点:大邑县安仁镇商业街139号(原安仁派出所)。

报警电话:028-88315422。

六、原王泗派出所与原三岔派出所合并设立王泗派出所,管辖区域为王泗镇行政区域内的尚河村、庙湾村、三柏村、飞羊村、静林村、东升村、七一村、白衣村、永乐村、五家社区、新庆社区、三岔社区、福田社

区等13个村(社区)。

办公地点:大邑县王泗镇营经大道88号(原王泗派出所)。

报警电话:028-88344199。

七、原悦来派出所与原金星派出所合并设立悦来派出所,管辖区域为悦来镇行政区域内的夹石村、王岗村、宁江村、民集村、义和村、丹凤村、朝阳村、鹤庆村、星火村、花溪谷社区、金星社区、屏江社区、龙泉社区、玉金社区、灌口社区等15个村(社区)。

办公地点:大邑县悦来镇屏江社区8组44号(原悦来派出所)。

报警电话:028-88376492。

八、原鹤鸣派出所与雾山派出所合并设立鹤鸣派出所,管辖区域为鹤鸣镇行政区域内的大坪村、雾中山村、忠孝村、新民村、联和村,两

河口社区、牟家营社区、仙鹤社区等8个村(社区)。

办公地点:大邑县鹤鸣镇望鹤街43号(原鹤鸣派出所)。

报警电话:028-88363110。

九、原出江派出所与斜源派出所合并设立出江派出所,管辖区域为出江镇行政区域内的华山村、上坝村、三元场村、香桂村、虎岗村、马桥村、大鹏村、出江源社区、太平社区、下坝社区等10个村(社区)。

办公地点:大邑县出江镇香泉路8号(原出江派出所)。

报警电话:028-88395324。

特此通告。

大邑县公安局
2020年9月17日